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12ème RALLYE TT ORTHEZ BEARN

Mesdames, Messieurs,


Suite à la nouvelle réglementation mise en place concernant l’immatriculation des véhicules de compétition rallye, empruntant en liaisons des routes ouvertes à la circulation publique, nous sommes dans l’obligation de fournir à la Préfecture 6 JOURS avant l’épreuve la liste des engagés définitive comportant tous les renseignements figurant sur le bulletin d’engagement.  

L’engagement devra donc impérativement être parvenu à l’ASA pour le 23 JUILLET 2012.

Nous attirons donc votre attention sur l’importance de ce document qui doit être intégralement complété et renseigné par vos soins. Tout document incomplet ne pourra être pris en compte. 


Par ailleurs, compte tenu de ces nouvelles dispositions, IL NE SERA PLUS POSSIBLE de s’engager sur l’épreuve, de manière tardive, après dépôt de la liste. 

Les demandes de licences  devront également être déposées en temps et en heure auprès de l’ ASA afin que les N° attribués puissent figurer sur le bulletin d’engagement et donc sur la liste fournie en Préfecture. 

Nous comptons sur votre collaboration afin que cette mise en œuvre se fasse dans les meilleures conditions possibles et n’engendre ni pour vous, ni pour nous des situations ne pouvant être résolues et vous privant par là même de votre participation à ce rendez-vous annuel. 


Nous vous souhaitons, Mesdames, Messieurs, un excellent rallye 2012 !!! 

